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Elkötelezettek vagyunk a biológiai sokféleség védelme iránt 
 
Az UniCredit büszke arra, hogy aláírta a “Pénzügyek a biológiai sokféleségért" (Finance for 
Biodiversity Pledge, FfB) kötelezettségvállalást, amely a Net Zero megvalósulása felé tett 
újabb lépésként bizonyítja elkötelezettségünket a jobb és fenntarthatóbb jövő iránt. 
 
A Föld bioszférája az emberi fejlődés és ellenállóképesség alapja, és egyre nagyobb nyomás alatt 
áll. Az FfB Pledge tagjai elkötelezik magukat, hogy lépéseket tesznek a biológiai sokféleségért. A 
természet védelme és egységének helyreállítása a jövő nemzedékek számára kulcsfontosságú 
ahhoz, hogy fenntartható világot teremtsünk ügyfeleink és közösségeink számára. Ezt 
elkötelezettséggel, együttműködéssel és a biológiai sokféleségre gyakorolt hatás felmérésével 
érhetjük el. 
 
„A biológiai sokféleség csökkenése és az éghajlatváltozás ma emberek millióit érinti, különösen 
társadalmunk legkiszolgáltatottabb tagjait. Ez egy olyan sürgető kihívás, ahol a változás 
létfontosságú egy jobb és fenntarthatóbb világ felé a jövő generációi számára. Ezért büszkék 
vagyunk arra, hogy Net Zero kötelezettségvállalásunkkal és ESG-stratégiánkkal összhangban 
csatlakozunk a Finance for Biodiversity Pledge-hez, hogy kivegyük a részünket a természettől 
elvett területek védelmére és visszaállítására irányuló közös erőfeszítésekből, valamint a 
méltányos és igazságos energetikai átmenet finanszírozásából, egy fenntarthatóbb jövőt 
biztosítva bolygónk és az emberek számára” – mondta el Andrea Orcel, az UniCredit Csoport 
vezérigazgatója a kezdeményezés aláírásával kapcsolatban. 
 
Az Pledge-t 26 pénzintézetből álló csoport indította el a Nature for Life Hub és az ENSZ 
Közgyűlésének biológiai sokféleséggel foglalkozó csúcstalálkozóján 2020-ban, és azóta az aláírók 
száma 126-ra nőtt. A Csoport arra törekszik, hogy pénzügyi tevékenységük és befektetéseik révén 
pozitívan járuljanak hozzá a biológiai sokféleséghez. Az UniCredit együttműködő tagként 
csatlakozott az FfB Alapítványhoz azzal a céllal, hogy aktívan részt vegyen a munkacsoportokban, 
és elősegítse az alapítvány küldetésének teljesítéséhez szükséges közös fellépést. 
 
Ez a kötelezettségvállalás teljes mértékben összhangban van az UniCredit ESG-stratégiájával és 
Net Zero vállalásával, amely a nettó nulla elérését tűzte ki célul 2030-ra a Csoport saját 
kibocsátása, míg 2050-re a finanszírozott kibocsátások tekintetében. Az FfB Pledge aláírása 
kiegészíti a bankcsoportunk környezeti hatásának fokozatos csökkentésére és természeti tőkénk 
védelmére irányuló folyamatos munkánkat. Emellett növeljük a pozitív hozzájárulást valamennyi 
közösségünkben, és a megfelelő eszközökkel, erőforrásokkal és tanácsadással támogatjuk őket a 
fejlődésben. 
 
További információ: mediarelations@unicredit.eu 
 
Az UniCredit 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, Németországban, Közép- és 
Kelet-Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél 
számára, és segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és lehetőségeit Európa-szerte. 
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